

锋
琴
荐
号

超级大乐透第 12051 期推荐(7+3 复式):02、10、12、15、16、21、33+07、08、09

排列三第 12117 期推荐(5 码复式组选):0、3、5、6、8(仅供参考)

小复式揽 71 万大奖

大乐透奖池创新高

五一小长假,超级大乐透头奖也“放假”,4月30日第12049期未能延续上期井喷3注头奖的盛况,一等奖在全国遭遇轮空,当期二等奖中出24注,每注奖金15.16万多元,其中5注为追加中奖,额外多拿9.1万元奖金,追加总奖金近25万元。由于一等奖无人中出,奖池金额拨高至3.58亿多元,再创年度新高。

超级大乐透第12046期,岳阳一彩民表现神勇,一举揽获3注追加二等奖以及3注追加三等奖,共获奖金71万余元,中奖彩票出自位于岳阳市湘岳医院旁的05295体彩投注站。

据业主兰女士介绍,大奖得主是一位技术型彩民,且特别钟爱体彩大乐透,每期都会在做足功课后来店里购买彩票,之前也中过不少几百上千元的小奖。“他一直在我的店里买大乐透,久而久之我们也就成了朋友,这次他能中奖我也真心替他高兴!”业主兰女士告诉记者,“他平时工作很忙,经常会到外地出差,但每期大乐透开奖前都会打电话

过来报单。虽然投入不多,但很有恒心,每期都坚持购买,中大奖也是对这份坚持的一份回报吧!”据悉,71万元大奖出自一张18元的复式票,前区只选择了5个号码,而后区则复选了4个号码,这种“5+4”的小复式买法“非常省”,却恰好成就了71万余元的大乐透大奖,由此你也不得不佩服大奖得主的“火眼金睛”了。此外,超级大乐透第12048期送出3注头奖,每注奖金604万多元,其中1注

进行了追加投注,多获得奖金362万多元。该期二等奖出现了井喷,一共中出73注,每注奖金2.9万多元,其中有19注进行了追加投注,每注多获得奖金1.7万多元。

我省彩民该期共中得4注二等奖,其中有3注进行了追加投注,长沙市01647体彩投注站中出2注追加二等奖,02230体彩投注站中出1注基本二等奖,常德市04016体彩投注站中出1注追加二等奖。

进行了追加投注,多获得奖金362万多元。该期二等奖出现了井喷,一共中出73注,每注奖金2.9万多元,其中有19注进行了追加投注,每注多获得奖金1.7万多元。

“体彩杯”赛事助推全民健身

近期,在体彩公益金的资助下,各类全民健身活动拉开帷幕。

宁乡县“体彩杯”第23届春季马路赛举行

4月23日上午,2012年长沙市第二届全民健身节“中国体育彩票杯”宁乡县第23届春季马路赛在宁乡县市民广场鸣枪起跑。

春季马路赛是在宁乡有着重大影响、规模最大的传统群众体育活动。开幕式上首先进行的是全民健身展示活动,来自全县各学校的健身队伍表演了舞龙、健身操等健身项目,充分展示了宁乡近年来全民健身运动开展取得的丰硕成果。上午9时10分,随着一声清脆的发令枪响,马路赛正式拉开帷幕。此次马路赛设立了团体组和个人组,其中个人组设成年男子、成年

女子、青年男子、青年女子四个组别,来自全县各乡镇、县直单位、企业、学校等近万名干部群众参加了比赛。

张家界“体彩杯”第十一届门球锦标赛举行

4月28日上午,在体彩公益金的支持下,庆五一“体彩杯”张家界市第十一届门球锦标赛开始举行。来自张家界市各区县及市直单位的28支代表队共300多人参加了此次赛事。

中国体育彩票秉承“取之于民、用之于民”的发行宗旨,筹集的体彩公益金广泛用于社会公益事业和体育事业的发展,其资助的全民健身路径、农村体育健身工程以及众多“体彩杯”体育赛事,对推动全民健身活动的开展做出了重大贡献。



宁乡县第23届“体彩杯”春季马路赛。

顶呱刮频频爆出大奖

近日,体彩顶呱刮频繁在湖南爆出大奖。4月27日上午,长沙星沙经济开发区六区359号81038竞彩店喜爆“满载而归”25万元头奖。

4月27日上午,在星沙经济开发区六区359号81038竞彩店里,一位年轻小伙在9点半左右买了一张“满载而归”,中了20元,他继续换购了两张来刮,这两张票又中了50元,又换购了5张,可惜都没有中奖。他觉得很有趣,又买了一张“满载而归”,当时店内只剩下三张这种票了,他随便拿了其中一张就刮了起来。随着中奖号码“29”下面奖金的刮出,他

兴奋地叫了起来,以为自己中的2万5,业主发现中的居然是头奖25万元。小伙子一下傻了眼,暖过神来后感到无比兴奋。

据了解,中奖彩民是位80后,平常喜欢旅游,喜欢刮一刮顶呱刮。五一假期临近,已经计划好旅游,没想到还没出游就先“满载而

归”收获25万元奖金,真是可喜可贺。在其他的地方,中奖势头也不示弱。据悉,4月20日,郴州市10405体彩投注站喜中1.5万元头奖;4月16日,常德市汉寿县04274体彩投注站喜中“3倍幸运草”10万元头奖。



竞彩延长投注时间 每天陪你看球到凌晨

在2012欧洲杯即将到来之际,继广受欢迎的“竞彩普及日”活动之后,竞彩再次推出贴心的举措:每周一至周五投注截止时间延后一个小时,即由原来的23:00延后到24:00,周六、周日截止时间仍维持在次日凌晨01:00,每周三、四是篮球比赛集中的时间段,篮彩仍将在早7:30提早开售,其他玩法每天早上9:00开售。

目前竞彩周一至周五的受注赛事,无论是足球还是篮球比赛,绝大多数都在北京时间凌晨或上午开战,截止时间延后将给彩民留出更多时间观察固奖指数变化,无疑将受到更多技术型彩民的欢迎。

在即将来临的欧洲杯赛事期间(6月8日-7月2日),每个欧洲杯比赛日的竞彩游戏截止销售时间更将延后至次日凌晨02:45,广大彩民可以更加从容地边看球边投注。

从5月开始,欧洲冠军联赛、欧洲杯决赛阶段比赛、伦敦奥运会等重大赛事相继进行,无数铁杆球迷又要开始熬夜看球,在此提请广大的彩民及时调整生物钟,并随时关注赛程的进展。

16元中得排列五 40万元大奖

4月23日,排列五第12107期开奖,永州彩民李先生(化名)花16元4倍投注了2注号码,其中一注中得了40万元大奖。

据了解,李先生对数字非常感兴趣,由于从事的工作需与数字打交道,因此对数字相当敏感,他每天花上个把小时来研究号码、走势图。“排列三、排列五上市以来我就每期不落落的购买,排列三经常中奖,加起来

也有几万元了。”李先生说。

此外,李先生有自己的一套投注方法,“每期我都会通过走势图来确定号码,如排列三的和值、跨度、隔号等等,排列三号码选定后再确定后面两位数。”李先生就是通过这个方法中得大奖的,除摘得排列五40万元大奖,本期他还中得排列三6000元奖金。

谈起奖金,李先生表示将留作儿子的教育基金:“儿子上大学的费用不

用操心了,希望能考上长沙的大学,将来这儿发展。”同时,李先生表示将一如既往的支持体彩公益事业,也希望再次到省体彩中心兑奖。

此外,李先生提醒彩民,买彩票可以作为一种爱好,但要注意量力而行,理性投注,像自己这样每期花上十来元,保持一颗平常心,不影响生活,心存一点希望,又能为社会做点贡献!